

深入贯彻落实路长制 让中原区更美好

深化“路长制” 走出中原“style”

中原区领导到桐柏路街道指导“路长制”工作 再提升再创新 切实做到管理全覆盖

本报讯 3月5日,中原区政府党组成员、副区长刘斌带领区直部门和各乡办主要领导一行到桐柏路街道指导“路长制”工作。

街道负责人向中原区领导汇报了城市精细化管理工作的相关举措和取得的成效。自“路长制”工作开展以来,街道按照市、区党委政府整体部署,始终围绕“让生活更美好,让市民更舒心,让城市更美丽”目标,以“道牙无尘、路

无杂物、设施整洁、路见本色”为要求,积极探索建立了“一会、二群、三举措”工作模式,形成了良好的开局,切实将“路长制”工作落到实处,为市民营造“安全、整洁、有序、文明”的城市环境。

桐柏路街道根据育红小学位于西站北街北头这一特殊地理位置,在道路两侧墙面上绘制了传统国学文化彩绘,将西站北街打造成一条属于桐柏路街道特色的精品街,并赋予了新名

字“国学路”。

刘斌一行对桐柏路街道打造特色亮点路段的工作给予肯定,并对西站北街道路提出新要求,要求再提升再创新,切实做好城市精细化管理的各项工作,让中原区“路长制”市容市貌大提升这个标杆高高矗立,形成“压力层层传递、动力层层提升”的良好局面,做到管理全覆盖,确保中原区市容市貌大提升工作再上新台阶。 记者 张改华 文/图



中原西路街道 推进“路长制” 当好“路管家”

本报讯 近日,中原西路街道全面推行城市精细化管理“路长制”工作,当好“路管家”。

加强宣传,营造氛围。充分利用专题会议、宣传册、微信平台、入户宣传等渠道,多角度、全方位宣传“路长制”管理模式的重要意义,动员群众广泛参与与维护“路长制”工作中来。

出动执法人员切实加大对中原中路、华山路、颍河西路等主次干道及沿街周边占道商贩、流动小摊贩整治取缔力度,责令商户不得出现出店

经营现象,并对各自门前“四包”区域全面落实管控。同时,增派工作人员从早7:00~晚8:00对路段蹲点值守,联合交警部门加强对机动车、非机动车治理高压态势,杜绝各类城市管理“乱象”重复出现。

安排辖区保洁人员进一步严格按照“以克论净、深度保洁”工作法高标准开展清扫保洁作业,对辖区路面、绿篱、护栏、墙面等处卫生死角及垃圾逐一进行彻底清理、清运,路段长不间断巡回检查,发现问题,立即整改。 记者 张改华 通讯员 高培玲

绿东村街道 冲洗道路 扮靓城市

本报讯 为给市民群众创造一个整洁美丽的生活环境,日前,绿东村街道陇南社区针对路面上的树油、果皮箱周围渗沥液及雨水井盖上的油渍等情况,开展了“清洗街道扮靓城市”整治活动,全力美化城区环境。

陇南社区组织7名志愿者对路面上留下的树油等污渍进行清理。为

及时清理油渍,让行人、车辆出行方便,社区采取“人工+机械”相配合的方法清除树油,此次重点清洗了华山路至秦岭路的汝河路段。

经过大家的辛勤劳动,整条街道变得干净整洁,焕然一新,过往群众看到都纷纷点赞。

记者 张改华 通讯员 樊英汉 曹政

建设路街道 成立督导组 督导在岗履职情况

本报讯 建设路街道近日组织召开重点工作推进会,传达中原区深入推进“路长制”市容市貌大提升讲评会、中原区2018年度工作总结表彰暨2019年生态建设动员大会精神,并就下一阶段如何深入开展“路长制”工作进行安排部署。

会议指出,街道上下要充分意识到“路长制”工作的重要性,把该项工作作为当前的重中之重,做好打长期战役的准备,要持续升温,全方位开展。二三级路长、城管协管员、保洁员要秉持久久为功的信念,以更加严

谨的态度对照工作标准,持续加压,不断求进,奋力突破。

街道抽调效能办和城管科业务素质高、工作能力强的人员联合成立督导组,主要督导辖区16条道路二、三级路长的在岗履职情况。同时,二、三级路长也是督导员,主要督导环卫、城管及协管的在岗履职情况,辖区公共单位、商户门前“四包”的落实情况,通过日督查、日通报、周评比、周排名,发放流动“红黑旗”,让全员红红脸、出出汗、提提劲,确保各项工作任务求实效。 记者 张改华 通讯员 刘伟胜

林山寨街道 齐抓共管 全路“五星”不是梦

本报讯 为提高商户的文明意识、营造良好的经商环境,林山寨街道碧沙岗社区以党建为统领,积极发动辖区商户自觉参与“路长制”工作,以“五星商户”的评比为切入点,调动沿街商户“人人参与创造和谐城市生活”的积极性。

日前,第一批“五星商户”评比结果新鲜出炉,社区党委召开现场会给予表彰奖励。此次评比严格按照五星评定标准,经过三次“明察暗访”,最终评出“五星商户”3家,社区为“五星商户”门口张贴五星并给予奖励。

活动极大地激发了商户参与市容管理的积极性,提升了维护自身环境卫生的自觉性,也增加了对社区基层工作的理解。经过几个月的评比

活动,碧沙岗社区基本上消灭了“三星”商户,各大商户都在积极向“五星”冲击,争取全路“五星”。

在近期城市精细化道路提升量化巡查中,碧沙岗社区党委发现百花路邮电院西门口路段围墙多处墙皮破损剥落、墙面乱涂乱画严重,既影响市容市貌,又存在安全隐患。

该社区党委书记兼百花路长针对所遇到的问题及时吹响路长哨,牵头召集郑州市中原区执法中队、国浩物业公司等辖区共建单位联合行动,测面积、造预算,出人出力,共同制订提升改造方案,及时对该段围墙进行修补、粉刷等整治修复工作,切实优化了城市环境,提升了居民满意度。 记者 张改华

航海西路街道 对餐饮店密集区开展路面冲洗

本报讯 为扎实推进“路长制”工作,进一步加强辖区道路环境整治,近日,航海西路街道各路长、城管办工作人员、社区工作人员、沿街商户等50余人对秦岭路、淮河路等餐饮店密集区域重点开展路面冲洗、脏污门头冲洗工作。

由于以上路段餐饮店较多,周边路面大多存在油渍,整治难度大。在整治中,街道二、三级路长带领工作人员首先对卫生死角、空调外挂机区域进行彻底清扫;其次,使用高压水车对路面进行冲洗,对存在油渍的

区域加大冲刷力度,并对路面长期存在的难以清理的口香糖进行清除。同时,对沿街商户的门口、空调外挂机进行统一冲洗。此次活动共冲洗路面3000平方米,冲洗门头30家、空调外挂机30个,使辖区秦岭路、淮河路等路段的市容市貌焕然一新,路面干净整洁。

此次活动使辖区商户更深入地了解门前“四包”责任制,能够积极地参与到整治活动中,共同为辖区市容市貌整治工作出一份力。 记者 张改华 通讯员 朱琳

建设路街道 提升有成效 居民点赞“中”

本报讯 为进一步推进“路长制”工作,提升城市市容市貌,近日,建设路街道计划路社区在道路中央安装了隔离栏,使原来拥堵的路面变得整齐顺畅,南北向的车辆各行其道,学生上下学的安全问题得以解决。

据介绍,之前的计划路是个老大难,有学校、医院、招生办、在建工地、公厕、居民楼院……每天车流量很大,最多时停放100多辆汽车。行人穿梭在来往的车辆之中,把原本就不

宽敞的道路堵得水泄不通,特别是孩子们放学时的人身安全、居民的出行状况令人担忧。对此,街道、社区和路长看在眼里、记在心里。整体规划后,不仅安装了隔离栏,还给生锈的栏杆、门窗涂上了新漆,加大了保洁力度,烟头、垃圾、纸屑等统统不见了。走在现在的计划路,居民心气儿顺了不少,不少人竖起大拇指说:“咱计划路,中!” 记者 张改华 通讯员 耿娟 李瑾